

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дьявольское отродье

Мной двигало не только чувство сопричастности и восторга быть облитым тёплым золотистым дождичком, вкусом напоминающим селёдку под шубой. Виной тому была моя сестра. Это бесхребетное создание 22-лет лет, с вагиной, как раз под мой огромный член 28-ми сантиметров, диаметром в 12-ть, принудила меня к познанию Дьявольской сущности прелестей извратного откровения.

Спросите меня: отчего я не отказался ебать её, уповая на знамя морали? Я отвечу. Эта сучка позорная, эта дворовая блядь, эта бочка малафейная, совратила меня, едва я достиг совершеннолетия.

В свои 18 лет, имея член 28-ми см длины, я ещё ни разу не запихал его в пизду, чтобы получить кайф, причитающийся мне по праву.

В день моего рождения наши родители решили оставить нас наедине дабы я узнал секрет их вечной молодости. Сестра, её имя Джезбел, не стала начинать с иковоков. Зайдя ко мне в спальню, не взирая на устрашающую надпись на моей двери: «Частная территория! Без стука не входить», — вошла без стука.

— Баст, — назвала она меня по имени, — я должна выдать тебе семейное предание в день твоего совершеннолетия, но сначала ты должен поклясться мне, что перестанешь дрочить и отдашь мне во всех ипостасях.

Эта сука явилась ко мне совершенно без одежды. Её алая помада покрывала не только её губы жаждущие поцелуи, не только её соски на сиськах 6-го размеры, не только пизду, подстриженную — а-ля «Венера возрождающаяся из морской пены», но и звезду, что горела на её заднице, коя была выкрашена в соответствующий алый цвет.

Завидев такие непотребства я тут же возбудился. Сестра выудив из-за спины пояс с обоюдоострым членом, заправив в свою полость 18 — ти сантиметровый розового цвета, застегнув пряжку, потрясая перед моим лицом 22-х сантиметровым ярко-голубого цвета, приказала:

— Оближи!

А что мне оставалось делать? Ведь приказ исходил от значительно старшей меня. Я облизал. Затем она приказала встать мне в козлячью позу, уповая на то, что наступил год козла. Я встал... У меня тоже встал. А что мне было делать, если это была моя голубая мечта стимуляции точки джи, а точнее моей простаты. Настал момент истины! Моя мечта мастурбации многих ночей должна была сбыться. Но Джезбел наебала меня по обыкновению. Она вызвала своего любовника — нашего дядю по телефону. И когда я представлял, что в мой анус врывается силиконовый хуй, хуй был настоящим.

Дядя порвал мне целку. Но как вам известно: «Один раз — не пидараз», — поэтому в отместку я дал ему за щеку. Милый дядя был мастер отсоса. А уж моя малафья ему понравилась лучше кленового сиропа, он поклялся мне в этом. Она текла у него через нос, просачивалась сквозь губы и капала из ушей.

Потом я погнался за сестричкой, загнав её в ванной, под пение струй воды, шпилил её целых полтора часа не меняя позы. Я драл её, как сидорову козу. Я втыкал в неё свой 28-ми сантиметровый елдон с налёта, с маху, с прискока, втыкая его на полную глубину или трясясь как паралитик. Помада давно смазалась с её половых губ, но её пизда была ещё краснее и

красивее от моих фрикций.

Затем я принялся за её красноармейскую звезду, находящуюся посередине её сахарных булок. Порвав её на шестиконечную звезду Давида, не успокоился, а принялся к оралу. Мой меч таранил её так, что после, она попросту не могла долгое время закрыть рот. Её глаза всё время выпучивались, так и остались выпученными, будто выражали изумление от происшедшего.

Вконец обессиленный я повалился в ванну. Там омываемый струями золотого дождя, низвергающимися из вагины моей сестры, моей мамы, елдона дяди и члена папы, нежданчиком вернувшихся из поездки за ради посвящения своего отпрыска в тайну, предомной открылась страшная истина: Мои мама и папа — брат и сестра. И все мы порождения Дьвола.

Нет, не амен! А всех вас — чёрт подери!